

车牌涂泥巴 专打时间差

大货车司机知法犯法,127辆大货车违法被查

本报记者 马健 本报通讯员 冯希军



一货车司机故意用泥巴将车牌遮住,29日凌晨被交警查到时称因下雨泥巴溅到了车牌上,正好挡住了号码。据介绍,胶南交警部门自28日上午8点开始专项整治大货车,24小时内胶南城区就查获了127辆违法大货车。

△ 大司机正在擦掉遮挡车号牌的泥巴。(图为警方提供)

闯禁行,司机与民警打时间差

29日凌晨1点左右,在胶南市滨海大道与珠海路路口,正在行驶中的3辆大货车灯光非常刺眼。民警示意大货车停下接受检查,询问驾驶员是否知道该路段禁止大货车通行。领头的驾驶员说,他们是从日照来送货的,在来的路上看到了限行标志,但觉得这条路比较近,而且路宽好跑,认为夜间不会有民警检查才跑这条路。最终,民警对3名驾驶

员分别处以驾驶证记3分,罚款200元的处罚。

民警告诉记者,这些闯禁行的外地货车司机很狡猾,总爱和他们打时间差,并且大都是明知故犯,认为早6点至7点、中午12点至1点、下午5点至6点以及凌晨时间段是民警休息时间,不会检查,就不按交通规则行驶,所以这些时间段也是货车闯禁行违法行为相对多发的时间段。

为逃处罚,大货车车牌涂泥巴

29日凌晨1点半左右,在胶南市上海路与海王路路口,民警对一辆大货车例行检查,该车驾驶员出示的临时通行证在有效期内。当民警正准备放行时,注意到该车前后车牌的尾部都被泥巴遮住两个号码。驾驶员见状赶紧从车内拿出抹布想擦掉泥巴,称因为下雨走土路时泥巴溅到了车牌上。最后经民警再三询问,驾驶员才承认是为了逃避电子眼和测速设备抓拍,故意用泥巴遮住号牌。民警对

该驾驶员处以200元罚款,驾驶证记6分的处罚。

“为逃避电子眼,大货车变脸招数层出不穷。”民警说,在执法过程中查获许多故意遮挡、污损号牌的大货车,大货司机除了用吸铁石粘车号牌、用胶纸变号、使用可翻转号牌架外,还有的用泥巴、宽布条、宽皮筋来遮挡车号牌等,“这些大货车司机遮挡车号牌的花样真多了去了。”民警无奈地说。

对策:

全天候巡逻,严惩大货车违法

针对大货车司机的违法行为,胶南市公安局交警大队将进行全天候整治。据介绍,7月28日晚11点至29日凌晨2点,民警在上海路和滨海大道仅3个小时内就查处了46辆闯禁行的大货车,这些闯禁行的大货车大多是外地的。

胶南市交警大队副大队长李春说,为了严惩城区大货车违法,从7月28日开始在城区部署警力24小时

全天候整治大货车交通违法,这次整治将持续一个月,采取流动巡逻和设置固定执勤点相结合,以上海路和滨海大道为整治重点,严厉查处大货车闯禁行、闯红灯、超载超速行驶以及涉牌涉证等交通违法行为,对查处的大货车一律按法律法规的上限进行处罚,全力保障城区良好的交通秩序。

胶东计生协会:“五抓”给力新农村

近年来,胶东街道办事处人口计生协会坚持抓组织建设、抓制度建设、抓宣传教育、抓骨干力量培训、抓特色活动,为全处新农村建设、构建美好家园、促进社会和谐开创了新局面。在组织建设上,处、村通过选举配齐了处、村计生协会班子,健全了处、村两级计生协会。将计生协会建设和开展工作情况纳入计划生育目标管理责任中,将计生协会工作与计生日常工作同安排、同布置、同考核。在制度建设上,规范了《村规民约》和《村民自治章程》,进一步建立健全协会工作例会制度、定期活动制度等七项制度。在宣传教育上,广泛开展改陋习树新风为主题的宣传教育活动,有效治理了“脏、乱、差”现象,更好地净化、美化了人居环境,促进了全处更加和谐。在骨干力量培训上,注重调动各村协会小组长的积极性,不定期召集协会小组长们进行座谈,并利用群众会表彰他们热心工作的先进事迹。目前,各协会、协会小组长已成为计生工作的宣传员、监督员、信息员。

在特色活动上,坚持把立足点放在贴近群众、贴近实际开展计生优质

(陈玉栋 单志强)



准新郎监守自盗,未入洞房先进班房

本报7月29日讯(通讯员

王洪亮 记者 刘腾腾) 本应出口国外的服装竟然出现在街边小店里,服装公司经理发现这一蹊跷事后报警。近日,该服装公司出库组组长苏某等六名“内鬼”被警方抓获,苏某落网时,距离他的婚礼仅有三天。

苏某今年24岁,2004年初中毕业后到李沧区湘潭路一家服装公司做保安,两年后被公司选拔进入缝纫车间,成为一名技术工人。2010年4月,苏某进入成品车间工作。面对式样时尚的成品服装,

苏某打起了歪主意,利用各种方式将公司生产的用于出口的服装偷偷运出,卖给街边的服装店。苏某还找到分属各个流水线上的不同车间的五名同事,请他们一起倒卖服装。今年2月,苏某被提拔为成品车间出库组组长,工作的便利让苏某更难以收手,他还买了一辆面包车专门倒运服装。

近日,服装公司经理姜先生发现公司生产的用于出口的服装竟然出现在街边的服装店里,怀疑有内鬼,便到湘潭路派出所报了案。

民警经过十多天侦查发现,每隔两天就有一名男子驾驶一辆面包车到服装公司附近的一家服装店,从车上卸下一两个纸箱,与女老板接触半个小时后离开。民警进店调查发现,纸箱里的服装正是姜先生公司生产的,送货的男子正是出库组组长苏某。

7月23日下午,守候在服装店外的民警将苏某及两名同伙抓获,缴获价值3万余元的服装,此时距苏某的婚礼还有三天。经过审讯,苏某供述了另外三名同伙。25日,孙某等三名嫌疑人到案。



李哥庄镇人口计生协会“三新”服务群众

日前,随着人口和计划生育中心工作的转变,坚持以人为本,以群众需求为导向,以群众满意为目标,不断满足该镇群众日益增长的对生殖保健、科技致富、人口文化等方面的需求,从宣传教育、生殖保健、奖扶救助三方面采取新方法、新内容、新举措,为群众提供全方位的优质服务,该镇人口计生协会将宣传教育与服务工作紧密结合。一是在入户宣传上下功夫。从宣传内容只注重避孕节育、优生优育等生殖健康知识的宣传,拓展为针对不同年龄段的人群,开展人口早期、青春期、婚孕期、产娠期、哺乳期、更年期等健康知识宣传;从侧重法律法规、政策理论等人口知识宣传的同时,转向侧重科普知识、致富信息、就业信息等群众实用知识宣传;二是在

教育培训上下功夫。从单一的统一集中培训形式,拓展到针对每一个育龄群众家庭,结合其切身利益和需求进行面对面咨询培训服务;三是在开展各项活动上做文章。一改以往开展各类专项宣传活动,少数人参加大多数群众看热闹的状况,结合山区群众喜闻乐见的文体活动,宣传身边的事、身边的人,让更多的群众参与其中,在寓教娱乐中受到感染和教育,使活动真正起到宣传的效果。生殖保健服务有新内容。随着群众生活水平的不断提高,群众越来越关心生命质量和生活质量,为满足群众日益增长的需求,在生殖保健跟踪服务的同时,坚持做到“三必访”。一是婚前婚后必访送上一本《新婚期保健知识必读》。二是孕前孕后必访,送上一本《孕期保健知识必读》。三是产前产后必访,送上一本《产期保健知识必读》。让育龄群众在孕育生命的每一个特殊时期,都感到计划生育的关怀和温暖。奖励扶助服务有新举措。在全面落实兑现独生子女母奖励、农村部分计划生育家庭奖扶助和计划生育特别扶助政策的同时。一是每年对自愿放弃二胎生育指标终生只要一个女孩家庭,给予不低于200元的奖励;同时对双女户给予一定奖励扶助金,并张榜公示。二是每年对晚婚、晚育的新婚夫妇给予物质奖励。三是对计划生育困难家庭在子女入学、上学、就业,老人重病就医,失去劳动能力等情况该镇人口计生协会给予必要的救助和优惠政策。

(魏守鹏)

遗失声明

我公司于2012年7月28日不慎丢失行政公章一枚,声明作废。特此声明

青岛天兴燃料有限公司
2012年7月29日